

## CĂTRE: CONSILIUL DE MEDIERE

### DECLARAȚIA DE INTENȚIE privind activitatea ca membru în viitorul Consiliu de Mediere 2023

Subsemnata PETCU (fostă VLĂDICA) SIMONA-MARIA, mediator autorizat, conform Hotărârii nr. 4602 din data de 21.09.2013, având autorizația seria C nr. 4806, eliberată de către Consiliul de mediere, identificat/ă cu CI seria , nr. , CNP , cu domiciliul în BUCUREȘTI,

e-mail: \_\_\_\_\_@gm având codul de înregistrare fiscală ( CIF ) nr. 42719258, îmi exprim intenția de a candida pentru a obține calitatea de **membru** în Consiliul de Mediere.

Doresc să fac parte din Consiliul de Mediere, ca și membru al acestuia, din dorința de a sprijini instituția medierii în evoluția sa spre firească. Candidez pentru că medierea, ca instituție, are nevoie de profesioniști conectați la realitățile societății actuale, dar și la cele ale mediatorilor. Consiliul de Mediere are nevoie de noi membri, capabili să schimbe lucrurile rămase în amănunțime de prea mulți ani.

Expertiza mea în relația cu sistemul judiciar, precum și experiența mea de mediator de peste 9 ani, cu un număr semnificativ de medieri în domeniul minori și familie, dar și în cel penal, pot fi atuuri importante pentru dezvoltarea și promovarea eficientă a medierii atât către justițiabili, cât și către profesioniștii din sistemul judiciar.

Sunt în permanență implicată în activități și manifestări dedicate medierii și științei. Consider că experiența mea ca mediator, dar și cea managerială pe care am dobândit-o în diversele funcții pe care le-am ocupat sau le ocup și în prezent, mă recomandă pentru această candidatură. Din CV-ul meu rezultă că am o vastă experiență și în domenii conexe medierii, aspect ce mă va ajuta să contribuie semnificativ la redresarea medierii, din punct de vedere instituțional.

Cred cu tărie că, studiile aprofundate de Psihologie și Științele Educației, îmi oferă posibilitatea de a înțelege viața și conflictele dintr-o altă perspectivă. Cunoștințele pe care le-am acumulat de-a lungul carierei mele mă ajută să afirm cu încredere că medierea este un remediu indispensabil pentru orice tip de conflict.

Iubesc medierea și respect mediatorii care desfășoară o activitate atât de nobilă, fascinantă și aducătoare de roade. Astfel, pentru mediere și pentru mediatorii din România am organizat conferințe care au adus împreună profesioniștii, adică mediatorii și reprezentanții ai sistemului judiciar la cel mai înalt nivel. Astfel, am alocat timp și resurse organizării unor conferințe dedicate aspectelor teoretice și practice ale acestei meserii frumoase.

Dacă pe vremuri „comisiile de împăciuire” de pe lângă primării (unde și tatăl meu a fost membru) reușeau să împace oamenii și să-i întoarcă din lungul și anevoiosul drum al Instanțelor, atunci cred că și noi, având la dispoziție atâtea mijloace moderne, putem reuși să facem la fel, ba chiar mai mult. **România are nevoie de mediatorii profesioniști**, dedicați, dornici să se implice și care să practice în mod constant medierea. În același timp, **instituția Consiliului de Mediere are nevoie de o nouă conducere, eficientă și riguroasă**, de membri preocupați în mod real de evoluția profesiei de mediator, care să fie determinați și capabili să redreseze și să revigoreze medierea din România. *Medierea nu poate prospera dacă instituția medierii este aproape inexistentă în spațiul public, așa cum se întâmplă de câțiva ani sau dacă aceeași instituție își neglijează atribuțiile față*

*de mediatori.* Este nevoie de noi membri în Consiliul de Mediere, de MEDIATORI dedicați acestei profesii, care iubesc medierea și care să pună medierea și mediatorii pe primul plan în agendele lor profesionale. Noii membri ai Consiliului de Mediere trebuie să fie pregătiți pentru câțiva ani de muncă asiduă pentru a repara ceea ce a fost stricat și pentru a duce medierea acolo unde îi este locul. Există Directive Europene care așteaptă să fie implementate în România, există oportunități care pot fi folosite pentru a crește această profesie, însă se cere un singur lucru, din partea instituției medierii: IMPLICARE.

Rolul meu, ca viitor membru al Consiliului de Mediere, va fi acela de a iniția, coordona și dezvolta parteneriate instituționale, de a reabilita instituția medierii, în primul rând în fața mediatorilor, dar și față de opinia publică, de a iniția proiecte pentru revigorarea medierii, pentru credibilitatea acesteia, dar și pentru conștientizarea utilității și necesității medierii, atât în raporturile profesionale cu judecătorii, procurorii, etc., cât și cu justițiabilii. Mai mult, ca viitor membru al Consiliului de Mediere, voi avea obligația de a avea propuneri de completări sau modificări legislative, pentru a oferi astfel, un impuls medierii. Totodată, mă voi apleca spre consolidarea structurii noastre interne formată din profesioniști în mediere.

**Am convingerea fermă că medierea și mediatorii sunt și vor fi cei mai potriviți profesioniști pentru a aduce firescul, normalitatea și echilibrul în societatea în care trăim.**

Toate aceste deziderate le voi îndeplini atunci când voi primi încrederea colegilor mediatori, prin vot, după ce fiecare mediator va analiza activitatea mea profesională, implicarea mea în promovarea medierii și a modului meu de a comunica cu fiecare coleg cu care am interacționat de-a lungul vremii.

## **OBIECTIVE:**

### **1. Restabilirea încrederii celor care activează în sistemul judiciar, în mediere și în mediatori.**

Cum?

- a. Printr-o **comunicare instituțională** susținută și eficientă. Practic Consiliul de Mediere va avea o **strategie de comunicare unitară**, care va crește încrederea profesioniștilor din justiție în mediere. Ca și mesaj către profesioniști, dar și către public, unul dintre cele mai importante este acela care trebuie să clarifice nebuloasa creată de Decizia Curtii Constituționale. Astfel Instituția Medierii, prin noii săi membrii, va sublinia, în permanență, faptul că **medierea, ca procedură, este constituțională** și că poate fi apelată de oricine în orice tip de conflict aflat sau nu, pe rolul instanțelor de judecată;
- b. Prin crearea unui corp de **profesioniști în mediere**. Practic mediatorii trebuie să fie percepuți ca *excelenți profesioniști și de încredere, capabili să soluționeze cu maximă competență orice tip de conflict, într-un timp rezonabil*, dar mult mai scăzut decât cel petrecut la instanță. Acest obiectiv va fi atins prin cursuri de formare profesională continuă în diferite domenii în care activează mediatorii. Aceste cursuri trebuie să aibă o *ritmicitate, o frecvență* și trebuie parcurse după un *calendar* bine stabilit pentru următorii 4 ani;
- c. **Prin specializarea mediatorilor** apărută ca o necesitate atunci când activezi într-o lume a profesioniștilor și interacționezi cu diferiți alți practicieni din variate domenii. Mai mult, în urma medierii diferitelor tipuri de conflict, în mod cert, fiecare mediator are aplecare către anumite domenii de care este mai interesat și unde are rezultate notabile. Astfel mediatorii trebuie sprijiniți de către Consiliul de Mediere pentru a deveni **experți în domeniul/domeniile lor de interes;**

- d. Prin crearea unor **parteneriate instituționale** pentru formarea continuă a mediatorilor. Cu caracter de exemplu, cursurile de formare profesională în domeniul penal ar fi indicat să se desfășoare în cadrul unui *parteneriat instituțional* între Consiliul de Mediere și Parchetul General, care va avea obligația ca în mod descentralizat, să asigure participarea unor procurori în calitate de formatori/speakeri la aceste cursuri, în toată țara. Practic la formările profesionale din domeniul penal, printre formatori vor fi și procurori. Totodată, se impune un parteneriat instituțional cu Colegiul Psihologilor care va putea furniza formatori care să susțină cursuri de formare profesională continuă în domeniul psihologiei. De multe ori, conflictul, mai ales în domeniul familiei, are o profundă încărcătură emoțională, astfel încât managementul eficient al emoțiilor părților este cel care va face diferența între o mediere reușită și una supusă eșecului. Uniunea Notarilor Publici este instituția care poate furniza speakeri pentru cursurile care vor aborda situații izvorâte din convențiile notariale de divorț sau alte documente, iar exemplele de instituții pot continua. De asemenea, la toate aceste cursuri vor participa ca și formatori, Reprezentanții aleși ai mediatorilor în relația cu sistemul judiciar de pe lângă fiecare Curte de Apel, Președinții/Vicepreședinții CPMJ-urilor. Astfel, aceste cursuri de formare continuă vor conține, spre analiză și dezbateri, realități din birourile mediatorilor, vor avea caracter interdisciplinar, având astfel o eficiență mult sporită;
- e. Actualizarea Tabloului Mediatorilor astfel încât **mediatorii practicanți** să fie ușor de identificat și apelat, iar cei care nu mai doresc să practice medierea, să nu mai fie nevoiți să explice părților solicitante că nu mai activează. *O profesie serioasă, trebuie să furnizeze specialiști disponibili conform unui program de lucru și care își practică profesia cu regularitate în cadrul unui birou de mediator.*

2. **Stabilirea unor onorarii minimale pentru fiecare tip de conflict supus medierii**, după modelul notarilor publici care nu pot percepe onorarii mai mici decât cele din grila notarială. Astfel, de exemplu, nicio mediere care are ca obiect *exercițiul drepturilor părintești, exercitarea autorității părintești, legăturile personale ale părinților cu minorul; stabilirea domiciliului minorului; contribuția părinților la întreținerea minorului*, nu poate fi făcută cu un onorariu mai mic de X lei, situație la care se va conforma fiecare mediator. Această modificare va asigura, pe de-o parte, *creșterea veniturilor mediatorilor*, iar pe de altă parte va elimina discrepanțele care pot exista între onorariile minimale practicate astăzi de mediatorii, în același tip de conflict.
3. Implicarea mediatorilor în acțiunile Consiliului de Mediere care privesc modificările legislative, prin *consultarea lor periodică* cu privire la chestiunile apărute în practica lor curentă.
4. Efectuarea unor **demersuri legislative** pentru includerea cu celeritate a procedurii **medierii** ca **etapă procesuală** în cadrul procesului civil, în domeniul minori și familie.
5. Efectuarea unor **demersuri legislative** pentru includerea procedurii medierii ca etapa procesuală în cadrul tuturor proceselor, din toate domeniile.
6. Demersuri legislative pentru includerea în lege a noțiunii de “**mediator din oficiu**” care să funcționeze pe același principiu cu “avocatul din oficiu” și să poată sprijini părțile aflate în dificultatea de a contracta un mediator ales.
7. Demararea unor acțiuni instituționale pentru **modificarea sistemului ECRIS**, astfel încât să existe o monitorizare reală, din punct de vedere statistic, a proceselor ce se închid prin mediere **în timpul** procesului civil/penal.
8. Susținerea unor modificări legislative care să reglementeze infracțiunile ce pot închide procesul penal, mai ales având în vedere că în ultimii ani, mediatorii au pierdut în acest sens, prin diminuarea numărului de infracțiuni unde putea opera medierea, având ca efect încetarea procesului penal.

9. Propuneri de modificări legislative, în domeniul penal, astfel încât infracțiuni ca „evaziunea fiscală”, unde recuperarea prejudiciului este o procedură extrem de anevoioasă sau aproape inexistentă, să poată fi supuse medierii, cu avantaje semnificative pentru cei care depun la dosarul cauzei un acord de mediere.
10. Stabilirea unui **număr limitat de 2 mandate pentru membrii Consiliului de Mediere.**
11. Organizarea anului a Conferinței Naționale a Mediatorilor, cu participarea gratuită a tuturor mediatorilor autorizați care își vor manifesta intenția de a participa.
12. Elaborarea și distribuirea unor *ghiduri de bune practici*, cu sprijinul Președinților CPMJ-urilor și a reprezentanților mediatorilor pe lângă Curțile de Apel. Distribuția acestor ghiduri se va face atât la nivelul instanțelor, parchetelor, IPJ-urilor, dar și către mediatorii. Aceste ghiduri vor conține informații utile și practice cu privire la: avantajele medierii în diferite domenii, modele de acorduri de mediere (pe domenii), modele de contracte de mediere (în diferite domenii), modele de procese verbale de încheiere a medierii, precum și orice informații care se vor dovedi a fi relevante pentru susținerea și eficientizarea medierii.
13. Stabilirea *metodologiei de autorizare, monitorizare și evaluare a programelor și a furnizorilor de formare.*
14. Elaborarea standardului de formare inițială și continuă a mediatorilor care să cuprindă prevederi clare privind asigurarea *calității formării.*
15. Organizarea și susținerea unor *acțiuni pentru coeziunea și solidaritatea profesională între mediatorii.*
16. Elaborarea și aplicarea normelor metodologice privind avizarea programelor de studii masterale în domeniu, conform prevederilor legale.
17. O mai mare *expunere mediatică a activității de mediere.*

Acestea sunt doar câteva dintre obiectivele mele ca viitor membru al Consiliului de Mediere, obiective fără de care medierea nu se poate dezvolta. Pregătirea și experiența mea profesională pot fi utile și sunt convinsă că, în calitate de membru în Consiliul de Mediere, pot contribui la îndeplinirea acestor obiective, precum și a altora, că prin activitatea mea și prin spiritul de echipă manifestat în diferite situații până acum, pot contribui semnificativ la revitalizarea medierii, precum și la eficientizarea activității Consiliului de Mediere din România.

Consider că implicarea mea continuă și susținută în practicarea și promovarea medierii, experiența mea de 4 ani ca Reprezentant ales al mediatorilor de pe lângă Curtea de Apel București, zecile de ore de voluntariat făcute în sprijinul medierii, miile de kilometri parcurși pentru susținerea și progresul medierii, precum și dorința mea susținută și continuă de a promova INSTITUȚIA MEDIERII, sunt factori ce pot contribui la **trecerea medierii într-o nouă etapă de dezvoltare.**

Data:  
22.02.2023

Cu aleasă considerație,  
Mediator autorizat,  
Dr. Petcu (fostă Vlădica) Simona-Maria



## Curriculum Vitae



**Date personale:**

**Titlul științific și cel academic:** Lector Universitar, DOCTOR  
ÎN PSIHLOGIE

**Nume:** PETCU (VLĂDICA)

**Prenume:** SIMONA MARIA

**Data nașterii:**

**Locul nașterii:**

**Naționalitatea:** română

**Telefon:**

**Email:** \_\_\_\_\_

**Website:** [www.simonavladica.ro](http://www.simonavladica.ro)

### Studii

**Studii universitare:**

2013 - DOCTOR ÎN PSIHLOGIE, Universitatea București, Școala Doctorală de Psihologie, cursuri de zi;

**Teza de doctorat:** „Atitudinea față de maternitate a femeilor cu sterilitate”;

2008 - 2012 - Doctorand Universitatea București, Școala Doctorală de Psihologie, cursuri de zi;

2008 - 2010 - Diploma de Master - “Managementul Educațional în Cultura de Securitate”; cursuri de zi, Academia Națională de Informații “Mihai Viteazul”, București;

2006 - 2008 - Diploma de Master - Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Universitatea din București, curs de zi fără taxă;

1999 - 2003 - Studii superioare la Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Universitatea din București, România; cursuri de zi, fără taxă;

## **Anul 2021:**

**Formator: Institutul National pentru Pregatirea si Perfectionarea Avocatilor,** curs extracurricular - Abuzurile psihologice asupra minorilor - instrument de lucru pentru avocați, în dreptul civil și în dreptul penal - 4 ateliere (10 ore), noiembrie 2021

**Speaker: International Conference Brussels - Protecting Family Ties After Separation, 9&10 September 2021,** Finance Tower Brussels, cu lucrarea: "Amending the legislation to those who practice parental alienation";

**Speaker: Sesiunea de comunicari stiintifice - Facultatea de Psihologie, Universitatea Ecologica,** cu tema „Declansarea si/sau accentuarea fenomenului de alienare parentala in timpul pandemiei de coronavirus”, 1 aprilie 2021, Platforma ZOOM;

**Speaker webinar** organizat de Wolters Kluwer cu temele: „Alienarea parentală ca formă de abuz emoțional asupra minorilor când părinții se despart - noțiuni teoretice și abordări practice” și „Rolul expertizei psihologice judiciare - importanța formulării corecte a obiectivelor pentru realizarea expertizei - modele de expertiză”, 30 martie 2021.

## **Anul 2020:**

**Speaker: Conferința online Zagreb 2020,** cu tema „Lecții din România - ce diferențe apar atunci când alienarea parentală este incriminată”, 16-18 septembrie 2020.

**Speaker: Sesiunea de comunicari stiintifice - Facultatea de Psihologie, Universitatea Ecologica,** cu tema „Efectele psihologice negative ale divortului asupra copilului si medierea ca modalitate de diminuare a acestora”, 14-15 mai 2020, Platforma ZOOM.  
**Consilier Parlamentar - 28.02.2020 - 06.12.2020.**

## **Anul 2019:**

- **Speaker si co-organizator: Conferinta "Alienarea parentală - o problemă spinoasă a societății zilelor noastre",** cu temele "Alienarea parentală și suferința emoțională a celor implicați: mamă, tată și copil. Rolul intervenției timpurii în rezolvarea cazurilor de alienare parentală prin mediere" și "Reglementari legislative in contextul necesitatii diminuarii si/sau stoparii fenomenului alienării parentale", 14 noiembrie 2019, Palatul Camerei de Comert si Industrie, Bucuresti;
- **Speaker: Conferinta cu participare internationala „Abordarea interdisciplinara a litigiilor cu minori in cazurile de alienare parentala”,** cu temele „Alienarea parentală ca formă severă de abuz emoțional. Caracteristicile alienatorului,



- **Speaker: 7<sup>th</sup> International Congress on Interpersonal Acceptance and Rejection**, cu tema "Cum abordeaza Instantele alienarea parentala, in Romania?", 15-18 mai 2018, Atena, Grecia;
- **Speaker: Sesiunea de comunicari stiintifice - Facultatea de Psihologie, Universitatea Ecologica**, cu tema "**Abuzul emotional si neglijarea copiilor pe durata unui proces de divort in instanta**", 3 aprilie 2018, Bucuresti;
- **Speaker si moderator: Seminar "Alienarea parentala sau nu?"**, 15 martie 2018, Institutul National al Magistraturii.

#### **Anul 2017:**

- **Speaker: Seminar formare continua pentru procurorii militari si procurorii civili**, cu temele: "**Aspecte practice privind audierea minorilor implicati in procedurile judiciare (minorul victima, martor sau agresor)**" si "**Procedura medierii - elemente practice pentru magistratii procurori**", 17-18 noiembrie 2017, Timisoara;
- **Speaker si organizator: Conferinta "Siguranta pacientului, protectia si raspunderea medicului. Modalitati de abordare si interpretare a malpraxisului medical"**, cu tema "**Utilitatea consilierii psihologice a medicilor ca modalitate de preventie a malpraxisului medical versus consilierea psihologica a pacientilor**", 31 octombrie 2017, Bucuresti;
- **Formator: Conferința "Alienarea părintească - o formă de abuz psihologic sever asupra copilului, implicații în luarea deciziilor instanțelor judecătorești asupra exercitării autorității părintești"**, 13 septembrie 2017, Institutul Național al Magistraturii - România;
- **Speaker: XXXVth International Congress on Law and Mental Health**, cu tema "**Medierea si consilierea psihologica pentru parintii separati - modalitate de a reduce riscul instalarii alienarii parentale**" / "**Mediation and psychological counseling for separated parents as a way to reduce the risk of parental alienation debut**", 9-14 iulie, 2017, Praga;
- **Speaker: Simpozionul "Victor Babes"**, "Medicina multidisciplinara, un concept mereu de actualitate. 18 ani de experienta in CDT "Victor Babes", cu tema "**Consilierea psihologica pre si post operator. Componenta esentiala in reusita actului medical**", 15-16 iunie 2017, Bucuresti;
- **Speaker: Seminarul cu tema "Medierea - instrument modern de lucru pentru judecatori si procurori"**, 9 iunie 2017, Baia Mare, Maramures;
- **Speaker: Sesiunea de comunicări științifice a Facultății de Psihologie, Universitatea Ecologica**, cu tema: "**Rolul si rostul psihologiei în procedura medierii în cazurile de divort cu copii**", 5 aprilie 2017, Bucuresti;



- Speaker: "Aspecte practice privind recunoașterea alienării parentale de către Instanțele de judecată", Sesiunea de comunicări științifice a Facultății de Psihologie, Universitatea Ecologica, Bucuresti, aprilie 2015;
- Speaker: "Parental Alienation—A Form of Emotonal Abuse", 5<sup>th</sup> International Congress on Interpersonal Acceptance and Rejection, Chisinau, Moldova - 24-27 iunie 2014;
- Speaker seminar Institutul National al Magistraturii - "Justitia pentru minori. Audierea minorului in procedurile judiciare", cu tema "Ascultarea copilului in cadrul procedurilor civile si penale", Bucuresti, 11-12 mai 2015;
- Speaker: "Alienarea parentală și suferința emoțională a minorilor", Necesitatea utilizării expertizei psihologice în justiție, Tribunalul București, 28 mai 2014;
- Speaker: "Necesitatea consilierii psihologice a minorului și a părintelui alienator, în cazul identificării sindromului de alienare parentală", Conferinta: Necesitatea expertizei psihologice a copilului și familiei în procesul de stabilire a autorității părintești, Tribunalul București, aprilie 2014;
- Formator: Educația Juridică - Program de formare cetățenească în școli, workshop: Competențe pentru predarea de noțiuni de drept la nivel preuniversitar, 2-3 octombrie 2015, București;
- Speaker: "Medierea și rolul acesteia în degrevarea Instanțelor/Parchetelor", Conferinta: Justiția în afara instanțelor: căi alternative de soluționare a conflictelor, 17 noiembrie 2015, Universitatea de Drept, București;
- Organizator, Moderator și Speaker: Avantajele medierii în cauzele penale în care sunt implicate cadrele medicale - Dezbateră "Plățile informale în sistemul sanitar. Obstacole și soluții", 23 octombrie 2015, Hotel Pullman World Trade Center, București;
- Speaker : "Medierea - aspecte procedurale, anterior și ulterior sesizării instanței civile și/sau penale" - Programul de formare continuă 2015 - Conferința Medierea pentru judecători și procurori, 22-23 octombrie 2015, Hotel Royal, București, in Proiectul "Consolidarea capacității sistemului judiciar din România de a face față noilor provocări legislative și instituționale", Organizatori: Consiliul Superior al Magistraturii, în calitate de Promotor de Proiect, în cooperare cu Ministerul Justiției, în calitate de Operator de Program pentru Programul RO 24;





### Perioada 2009-2013:

Membru în comitete de organizare sau științifice ale unor conferințe, inclusiv ca moderator:

- **“Armonizarea intereselor părinților cu interesul superior al copilului”** - workshop organizat de Asociația Colegiul Mediatorilor - iunie 2013
- Organizator și moderator al evenimentului de premiere în domeniul sănătății: **“Gala Sănătății”**, edițiile 2008, 2009, 2011, 2012; 2014;
- Organizator și moderator al Conferinței interactive **„Bebe Sănătos”**, septembrie 2013, în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului sector 5, București ;
- Organizarea unei conferințe de presă pentru evenimentul - Update in Immunogenetics and Histocompatibility, editia a IV -a, 25 - 27 iunie 2013, Hotel Hilton;
- Organizarea unei conferințe de presă pentru evenimentul - MANOSMED - Curs Internațional de Mastologie - **„Breast Cancer - From Basic Science To Basic Management”**, 15-17 mai 2013, Universitatea Titu Maiorescu;
- Organizarea unei conferințe de presă pentru evenimentul - Cursul **“Hands On”** organizat de Societatea Română de Neurochirurgie, în perioada 5-7 iulie 2013, la Institutul Național de Medicină Legală **“Mina Minovici”**;
- Organizator și Moderator eveniment **“Malpraxis medical - cauze și soluții juridice”**, 31 octombrie 2013, Palatului Camerei de Comerț și Industrie a României, în parteneriat cu [www.juridice.ro](http://www.juridice.ro);
- Organizator și moderator al Conferinței **“Avocatul Medicului”**, 30 martie 2012;
- Organizator și moderator al **“Conferinței Naționale a Pacienților”** 14-16 iunie 2012 - [www.infopacienti.ro](http://www.infopacienti.ro);
- Președintele Comitetului Științific al portalului Explore Medicine TV - [www.exploremedicinetv.com](http://www.exploremedicinetv.com);
- Organizator, alături de Universitatea de Medicină și Farmacie **“Carol Davila”** București a Primului Congres Internațional SANABUNAIN - Sănătate - Alimentație - Bunăstare, eveniment ce s-a derulat în perioada 15-17 octombrie 2011, Brașov;
- Organizator și moderator al conferinței **„Legislația, aliat sau dușman al pacienților din România”**, 13 martie 2011;
- Organizator și moderator al Conferinței interactive **„Bebe Sănătos”**, iulie 2010 - [www.bebesananatos.ro](http://www.bebesananatos.ro);



- Membru al "American Psychological Association (APA)"; 2015 - prezent (Statele Unite ale Americii);
- Membru titular al "International Society for Interpersonal Acceptance and Rejection"; 2015 - prezent (Statele Unite ale Americii);
- Membru și Vicepresedinte - "Societatea Română de Arsuri Pediatrică"; 2015 - prezent (România);
- Membru în Comitetul de conducere al "European Association of Parental Alienation Practitioners"; 2017 - prezent (Marea Britanie);
- Membru al "European Association of Parental Alienation Practitioners" - EAPAP; 2018 - prezent;
- Membru fondator al primei televiziuni online dedicata exclusiv sanatații, [www.sanatateatv.ro](http://www.sanatateatv.ro)
- Membru fondator al primei televiziuni online dedicata educatiei medicale continue cu suport video: [www.exploremedicinetv.ro](http://www.exploremedicinetv.ro) / [.com](http://.com) / [.eu](http://.eu)
- Initiator al proiectului "Avocatul Pacientului"
- Initiator al proiectului "Avocatul Medicului".

### Activitate didactică

#### Competențe academice:

##### Discipline - curs și seminar

- Psihologia comunicării;
- Didactica predării specialității;
- Psihologie experimentală;
- Consiliere educațională și în carieră;
- Psihopedagogia adolescenților, tinerilor și adulților.

##### Discipline - seminar și laborator

- Psihologia copilului;
- Psihologia experimentală;
- Psihologia personalității;
- Bazele teoretice ale evaluării psihologice.

2022-2019 - îndrumător științific studenți - pentru sesiunea de comunicări științifice a Facultății de Psihologie;

2018 - îndrumător științific studenți - pentru sesiunea de comunicări științifice a Facultății de Psihologie;



“Conferința Națională a Mediatorilor” - participare eveniment organizat de Consiliul de Mediere, Bucuresti, noiembrie 2013;

Speaker: “Stimularea dezvoltării memoriei și creativității prin intermediul jocului”, Lector univ. Dr. Simona Maria Vladica - Conferința “Bebe Sănătos”, editia a IV-a, Bucuresti, 2013;

“Nevoia de afecțiune a bebelușului”, Lector univ. Dr. Simona Maria Vladica - autor principal, în revista “Ghidul Bebe Sănătos”, Bucuresti, septembrie 2013, pag. 122;

“Interpretarea limbajului non-verbal al bebelușilor”, Lector univ. Dr. Simona Maria Vladica - autor principal, in revista “Ghidul Bebe Sănătos”, Bucuresti, septembrie 2013, pag. 128;

Speaker: “Viața după primirea diagnosticului de infertilitate, trăiri și complexe psihosociale ale cuplului”, Lector univ.dr. Simona Maria Vlădica, Prof.Univ.Dr. Ruxandra Rășcanu, Conferința Națională a Pacienților, Bucuresti, 14-16 iunie 2012;

Speaker: “New media, metoda de învățare a viitorului - Metodă de educație medicală aplicativa cu ajutorul imaginilor video”, Lector univ.dr. Simona Maria Vlădica, Congresul Internațional de Psihologie, 25 - 27 mai - Sibiu 2012;

“Attitudinal and emotional structures specific for infertile women”, autor Ruxandra Rascanu, co-autor Simona Vladica, Procedia - Social and Behavioral Sciences, vol 33, ELSEVIER, ISSN: 1877-0428, martie 2012;

“Aspecte psiho-clinice ale bolnavilor cu obezitate morbidă”, Lector univ. drd. Simona Maria Vlădica, Conf. univ. dr. Laurențiu Belușică, Primul Congres Internațional SANABUNAIN - Sănătate - Alimentație - Bunăstare, Brasov, 15-17 octombrie 2011;

“La relation orthodontiste - enfants ayant des problemes dentaires - plus qu'un problem cosmetique ou medical”; Revue de la Rencontre Internationale de l'Orthodontie Francophone, Bucarest, 8-11 septembre 2011, ISSN 1843-6755;

Speaker: “Aspecte psihologice ale relației medic - părinte în îngrijirea nou-născutului prematur”, Congresul Național de Neonatologie 2011 cu participare internațională, Iasi, 16-18 septembrie 2011;

Speaker: “Frumusețea de la psihic la somatic”, Health & Beauty Expo, Bucuresti, 27 noiembrie 2011;

“Atitudini pozitive la femeile sterile versus inteligența emoțională”; in vol Inteligența emoțională - abordări multidisciplinare, Ed Psihomedica, ISBN 978-606-557-039-9, pag. 76 - aprilie 2011;

Speaker: “Comunicarea dintre mamă și copil - condiție a dezvoltării psihice optime a copilului”, Health & Beauty Expo, Bucuresti, 3 aprilie 2011;

“Plânsul la bebeluși”, lucrare susținută în cadrul Conferinței „Bebe Sănătos”- Bucuresti, Iulie 2010;



„Bebe Sănătos”, Bucuresti, Mai 2009;  
„Limbajul Bebelușului”, lucrare susținută în cadrul Conferinței „Bebe Sănătos”, Bucuresti, Mai 2009;  
„Dezvoltarea psiho motorie a sugarului”, lucrare susținută în cadrul Conferinței „Bebe Sănătos”, Bucuresti, Mai 2009;  
“Cum să depășim conflictele în cuplu” lucrare prezentată la “Body Mind & Spirit Festival”, București, Aprilie 2009;  
“Starea de maternitate - esență a vieții psihice”, lucrare prezentată la Atelierul de Psihologie “Psihologia și arta de a iubi”, Constanta, Februarie 2009;  
“Puterea creatoare a gândului”, lucrare susținută în cadrul Sesiunii de Comunicări Științifice organizată de Facultatea de Psihologie, Universitatea Ecologică, București, Mai 2008;  
“Sinuciderea, un paradox?!” , proiect susținut în cadrul Sesiunii de Comunicări Științifice organizată de Facultatea de Psihologie și Științe Cognitive, Universitatea Ecologică, București, Mai 2007;  
“Între îndrăzneală și tupeu”, Revista “Aspirații”, nr.3/1997, Cluj-Napoca, Martie 1997;  
“Expresii celebre”, Revista “Aspirații”, nr. 4/1997, Cluj-Napoca, Iunie 1997;  
“Interviu cu profesorii noștri - elevii de ieri, elevii de astăzi”, Revista “Aspirații”, nr. 5/1998, Cluj-Napoca, Ian. 1998;

#### Publicații online:

“Poziția mediatorului față de conflictul generat de malpraxisul medical” - <http://www.medierenet.ro/2013/06/17/pozitia-mediatorului-fata-de-conflictul-generat-de-malpraxisul-medical/#.Vguklfmqqko>

Blog Simona Maria Vlădica

<http://www.simonamariavladica.ro/category/blog>

Direcții de acțiune în mediere și relația mediatorilor cu sistemului judiciar

<http://casademediervladica.ro/index.php/articole-utlie/539-mediator-dr-simona-vladica-directii-de-actiune-in-mediare-si-relatia-mediatorilor-cu-sistemul-judiciar>

Trasaturile unui mediator

<http://www.casademediervladica.ro/index.php/articole-utlie/575-trasaturile-unui-mediator>

7 mituri despre divortul prin mediere

<http://www.casademediervladica.ro/index.php/articole-utlie/584-7-mituri-despre-divortul-prin-mediare>

Articole din sfera juridica - [www.casademediere.ro](http://www.casademediere.ro)

<http://www.casademediervladica.ro/index.php/articole-utlie>



**Limbi străine cunoscute:**

	CITIT	VORBIT	SCRIS
Engleză	C1	C1	C1

**Competente organizaționale-manageriale:**

- Leadership
- Prelucrarea informațiilor
- Elaborarea deciziilor
- Angajarea în relații interpersonale
- Purtător de cuvânt
- Mediator

**Competențe informatice:**

- O bună cunoaștere a instrumentelor Microsoft Office

**Permis de conducere:**

- Categoria B

